

Дорогие друзья!

В последний месяц года принято подводить итоги, мы же немного приподнимем занавес года грядущего, в котором по традиции нас ждет Московский международный Фестиваль дайвинга «Золотой Дельфин».



Золотой Дельфин 2008

На протяжении вот уже последних двух лет «Золотой Дельфин» проходит в Гостином дворе, 2008 год только поддержит эту практику. Итак, что уже известно на данный момент. Даты проведения Фестиваля – 14-17 февраля, место и время не изменились. В рамках выставки также пройдет кино и фото фестиваль «Золотой Дельфин» при поддержке Федерального Агентства по Культуре и Кинематографии, что, несомненно, придает Фестивалю совершенно иной, профессиональный статус. Организаторы также гарантируют, что скучать на выставке посетителям не придется: новые дайверские направления, передовые разработки в области снаряжения и новинки в обучении, мастер-классы и презентации, пробные погружения в бассейне под руководством опытных инструкторов дайв-центра PADI «Акванавт», интересные находки в инсталляции конкурсных работ и демонстрации фильмов, а также вечерние концерты и развлекательные программы. Стоит также отметить, что в этом году приобрести билеты на Выставку стало гораздо проще. Интернет-портал Ticketstream возьмет на себя нелегкую задачу забронировать и доставить до вас билеты сквозь московские пробки.

Мы приглашаем вас на стенд Российского центра PADI (E10)! Приходите сами и приглашайте своих друзей. Зарядитесь положительными и теплыми эмоциями и хорошим настроением холодными февральскими вечерами! [Подробнее...](#)

Дайв-центры PADI

Один из старейших дайв-центров в Таиланде начинает работу с туристами и дайверами из России. В штате дайв-центра «Seafari», что в Паттайе, теперь работают двое русских дайвмастеров, которые могут выступать как в роли переводчиков при прохождении курса обучения, так и в качестве гидов для русскоговорящих групп. Все самые интересные места погружений находятся в непосредственной близости от Паттайи, поэтому острой необходимости в проведении дайвинг-сафари нет, но при желании дайв-центр может организовать выезд к отдаленному острову Ко Чанг, где при определенной степени везения можно встретить больших белых акул. [Читать далее...](#)

Это интересно

1997 год во всем мире проходил под лозунгом "Защитим и сохраним коралловые рифы". Десять лет назад эта инициатива была воплощена в жизнь Международным проектом по защите коралловых рифов (ICRI), и тогда, в 1997, эту образовательную и просветительскую акцию поддержали более 225 организаций и фондов из более чем 50 стран мира, было опубликовано около 700 статей в периодических изданиях на разных языках и инициировано множество повсеместных акций, направленных на защиту и охрану коралловых рифов. Но сегодня, потребность в подобных мероприятиях не уменьшилась, а возросла. Именно поэтому было принято решение повторить и укрепить успех десятилетней давности. Будущий, 2008 год уже объявлен Международным годом коралловых рифов.

Фонд Project AWARE, являясь непосредственным участником ICRI и уже имея в своем активе спецкурс Coral Reef Conservation, примет самое активное участие в будущем проекте и предоставит возможность не только дайверам внести свой посильный вклад в общее дело. [Подробнее...](#)

Представители фонда Project AWARE и некоммерческой организации Shark Alliance объединили свои усилия в борьбе за сокращение улова акул.

В октябре текущего года в рамках Европейской недели по защите акул было собрано более 20 000 подписей дайверов и сочувствующих под петицией о защите некоторых, находящихся под угрозой исчезновения, видов акул. Петиция и подписи были направлены в Комиссию Европейского союза, в результате рассмотрения которых должен появиться план по защите акул и ограничению их отлова. Такое большое количество подписей продемонстрировало широкую заинтересованность общественности в данном вопросе. [Подробнее и со ссылками...](#)



Вакансия Российского центра PADI

Если вы одинаково хорошо владеете русским и английским языком, знаете терминологию сферы дайвинга и являетесь профессионалом PADI, возможно, вас заинтересует вакансия внештатного переводчика в Российском центре PADI. Подробные требования [смотрите на нашем сайте](#).

Обратите внимание на график работы Российского центра PADI в [предпраздничные дни](#).

Вопросы курс-директору PADI

В декабре на ваши предновогодние вопросы отвечает Александр Шурубкин. Задать вопрос и получить на него исчерпывающий ответ вы можете, [заполнив форму на нашем сайте](#). Не пренебрегайте и разделом [«Архив вопросов и ответов»](#), не исключено, что вы найдете не только ответ на конкретный вопрос, но другую интересную и полезную информацию.

Новости дайв-центров PADI

В аква-клубе «Лужники» сформировалась команда инструкторов по курсу EFR, способная работать с большими группами студентов, кроме того, центр обладает всем необходимым оборудованием: манекенами, учебным дефибриллятором и другим. [Подробнее...](#)

* * *

20 декабря в клубе «Акванавт» состоится новая презентация программы поездок в Бирму. Формат мероприятия прежний: уют и бесплатное пиво включены. [Подробнее...](#)

* * *

11 декабря в ресторане «Лохматый Кашалот» также состоится презентация по одному из дайверских направлений – остров Сахалин. В программе: фотографии и видео из предыдущих поездок и [подробный план на будущий год](#).

* * *

У московского «Клуба Кусто» намечается переезд, [подробнее...](#)

* * *

Начальное обучение в самой западной точке нашей страны стало еще доступнее. С ноября «Демерсус» проводит [ежедневные занятия в бассейне](#).

* * *

В связи с неумолимым приближением новогодних и рождественских праздников дайв-центры PADI приглашают поделиться положительными эмоциями и отметить это торжество и в кругу единомышленников. Возможные варианты празднования вы можете посмотреть в новостях клубов. К примеру, [Новый год с Подводным клубом МГУ](#) или с [новосибирским дайв-центром «Buddy»](#).

* * *

«Декостоп» в дополнение к своей привычной акции «ПолуноШник» приготовил для московских дайверов еще несколько акций и один большой буфет с сырным меню. [Подробнее...](#)

Следите за [НАШИМИ НОВОСТЯМИ](#) и [НОВОСТЯМИ КЛУБОВ](#).
С наилучшими пожеланиями,
Российский Центр PADI
Тел./факс (495) 150-34-65, 159-10-82
Тел. (495) 725-33-23
E-mail: padi@divelife.ru

